
Општина  наградила  најбоље
раднике  поводом  Дана
ватрогасно-спасилачких
јединица  и  Дана  просветних
радника
Симболично, на Митровдан, данас је у општини Велико Градиште
обележен Дан просветних радника, али и ватрогасно-спасилачких
јединица који се слави дан раније.

На традиционалном пријему за запослене градиштанских установа
који су у протеклој години остварили изузетне резултате у раду
и  њихове  директоре,  односно  командира,  председник  општине
Драган Милић и председник Скупштине оштине Владимир Штрбац
уручили су предложеним радницима пригодне награде.

Пријему  су  присуствовали  и  заменици  председника,  начелница
Општинске управе и руководилац Одељења за друштвене делатности
и заједничке послове.

Честитајући награђенима на оствареним резултатима, председник
општине је нагласио да има много ствари на које може да буде
поносан.

“Заиста  се  поносим  нашом  просветом,  просветним  установама,
нашим ватрогасним екипама јер ви радите један одговоран посао
– ваши резултати сваке године показују какав је квалитет тог
посла. Све у циљу да деци која живе на територији општине
Велико  Градиште  буде  боље.  Мислим  да  ми  испуњавамо  тај
задатак, и наравно, трудићемо се да и убудуће то тако буде.“,
рекао  је  Милић  подсетивши  на  обезбеђене  услове  као  и
резултате, од дечјег вртића па до средње школе, и обећавши још
више улагања у просвету, пре свега у квалитетна учила.
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Он је истакао да је у последње три године, од министарстава,
за  потребе  бољитка  деце,  кроз  просвету,  здравство  и
популациону политику издвојено око 140 милиона динара док је у
реализацији програм вредности 70 милиона динара за набавку
мамографа ради здравствене заштите жена, самим тим и мајки.

Пожелевши ватрогасцима што мање посла, председник је истакао
важност њихове професије.

“Заиста сте ове, као и сваке претходне године положили један
квалитетан испит – имали смо пожар  на депонији и била је
сушна  година,  увек  сте  се  одазивали  и  имамо  јако  добру
сарадњу.“, рекао је додавши да су велики број интервенција
градиштански  ватрогасци  имали  и  у  суседним  општинама,  уз
очекивање да ће се убрзо преселити у нове просторије где ће
имати боље услове за још квалитетнији рад.

У име свих установа руководству општине захвалио је директор
ОШ “Иво Лола Рибар“ Драган Мандић, рекавши да општина о њима
води рачуна и свим радницима на пригодан начин захваљује на
раду.

Ове године награде су уручене професорима Физичког васпитања
Дејану Милановићу и Немачког језика Биљани Јовановић из Средње
школе  “Милоје  Васић“,  наставницима  разредне  наставе  Милени
Станковић и Верске наставе Ненаду Стојадиновићу из ОШ “Иво
Лола Рибар“, наставници Руског језика Милени Петровић из ОШ
“Вук Караџић“ Мајиловац, наставнику Музичке културе и хора ОШ
“Миша  Живановић“  Средњево  Далибору  Рајковићу,  васпитачици
Предшколске  установе  “Мајски  цвет“  Николети  Ратковић,
наставнику  Кларинета  и  саксофона  у  Oдељењу  Музичке  школе
“Стеван  Мокрањац“  из  Пожаревца  у  Великом  Градишту  Горану
Ђорђевићу  те  Игору  Станковићу,  ватрогасцу-спасиоцу  возачу
Ватрогасно-спасилачке јединице.

Подсећамо,  Ватрогасно-спасилачке  јединице  обележавају  7.
новембар као свој дан, када је 1834. године тадашњи министар
унутрашњих  послова,  по  наредби  кнеза  Милоша  Обреновића,



потписао Уредбу о гашењу пожара. Као Дан просветних радника у
Србији обележава се 8. новембар, односно Митровдан, дан рођења
реформатор српског језика Вука С. Караџића.
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